



免疫治疗在III期NSCLC中的作用：PACIFIC研究和Imfinzi

主讲：Karen Kelly, MD

Associate Director for Clinical Research

UC Davis Comprehensive Cancer Center

翻译：Jenny J Li, MD

今天我想为大家介绍一个用于III期无法切除的肺癌患者的新的治疗标准。目前，患有III期肺癌的患者会同时接受化疗和放射治疗。根据一项名为PACIFIC的研究，患者现在接受放化治疗以外可以另加一个名为Imfinzi的药物治疗。让我向你介绍这个试验。

PACIFIC试验入组了完成放化疗后未发生疾病进展的患者；这些患者也都没有自身免疫性疾病。患者被随机分为Imfinzi (Durvalumab) 巩固治疗组（每两周给予一次静脉输液，治疗达一年）或安慰剂对照组。在这项试验中，我们发现与安慰剂对照组比，得到Imfinzi的患者延长了疾病的无进展生存期。最近，我们还发现接受Imfinzi治疗的患者的总生存期也有了改善。根据这些结果，Imfinzi现已获得FDA批准，用于已完成化放治疗的患者。这样的患者可以接受为期一年的Imfinzi。重要的是，患者一般能很好地耐受这种药剂，没有很多不良反应。